

Les Grecs en Inde – Errata

- p. 112 : note 132 : lire ΜΕΓΑΛΟΥ et non ΜΕΓΑΛΟΥ
- p. 115 : tableau 3, la quatrième case en partant de la gauche sur la dernière ligne doit être vide
- p. 124 : lire ΜΕΓΑΛΟΥ et non ΜΕΓΑΛΟΥ
- p. 291 : numéros de page pour les tableaux : 18, 19, 43, 94, 112, 114, 115, 120, 131
- p. 292 : numéros de pages pour les figures : 26, 26, 29, 37, 37, 38, 39, 39, 46, 47, 48 ; 52, 63, 72, 76, 84, 52, 88, 91, 91 ; 97, 104, 106, 110, 110, 113, 116, 123, 124, 133, 134, 142, 143
- p. 302 : lire ΧΡΟΝΙΚΑ et non ΧΡΟΝΙΚΑ
- p. 321 : pour tout l'index, enlever deux pages au numéro indiqué pour obtenir la bonne page